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NOMBRE DEL ALUMNO

FACTORIZACION DE BINOMIOS

Diferencia De Cuadrados

Se le llama diferencia de cuadrados al binomio conformado por dos términos a los que se les puede sacar raiz cuadrada
exacta.

Al estudiar los productos notables teniamos que:

En donde el resultado es una diferencia de cuadrados, para este capitulo es el caso contrario:
Donde siempre la diferencia de cuadrados es igual al producto de la suma por la diferencia de sus bases.

Pasos:

e Se extrae la raiz cuadrada de ambos términos.

e Se multiplica la suma por la diferencia de estas cantidades (el segundo término del binomio negativo es la raiz del
término del binomio que es negativo).

Ejemplo Explicativo

Factorizar ¥ —yz ra{ces:‘lx2 = X Iy:" = y respuesta: G+ 0x -3

Otros ejemplos
16m’ -9 = (4m+ 3n)(4m - 3n)
Y- Ox-1) =[y+3x-Dlly-3x-1)] = @G+3x-3y-3x+3)
49(rn —144(meny = [Froenor 12 o)) [ -1 20m-1)] = (19m =50 191 -51m)
20008 = (22+ 30sH (2> -305H

Suma O Diferencia De Cubos Perfectos
De los productos notables teniamos:

X+ y (x + Px* —xy + 1)
-y = @-PE v

De donde se deducen las siguientes reglas:

e La suma de dos cubos perfectos se descompone en dos factores, el primero es la suma de sus raices cubicas, y
el segundo se compone del cuadrado de la primera raiz menos el producto de ambas raices més el cuadrado de
la segunda raiz.

o La diferencia de dos cubos perfectos se descompone en dos factores, el primero es la diferencia de sus raices
cubicas, y el segundo se compone del cuadrado de la primera raiz mas el producto de ambas raices mas el
cuadrado de la segunda raiz.
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Factorizar: 27a° - 8’

Raices 272 =32 8® =
Productos (G = %a® (Ga)(2bd) = dabd (264 = 4b*
Resultado (3a - 27 9a% + fiab? + 4b%)
Ejemplo explicativo:
Otros ejemplos
64t + 1250° = (4m+ 50”161 - 20me + 25n°)

S(m+ny - 1000 = [Xm+mn) - 10][4(m+ ) + 20(m+n) + 100]
W(x+yf - N6@-y7 = [3aey) - 6PI0+) + 18x+y)x-y) +36(x-9)]
= (3a+3y-6x+6y)(0° + 18y Oy +188 -189F +362 Ty +367°)
= (Oy-3R)(63: -54xy +27v)

Actividad
Factorizar

1.¢>-1=
2.C3-8
3.4X%-9Y4

4. 8X3+1

5. X8-Y?®

6. 1+(29)°
7.1000p% -1=
8.27j° +64n° =

9. 512+ 27¢° =
10 Y3-27

11. X2-25
12.Y* 36

13. 8x5-27
14.73+125

15. 36x%z1°=121=
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